

中國事工

當踏入本年第二季，事工按去年計劃安排下推動。三月、四月、五月分別有不同項目的教學。計有兒童整全發展碩士班、兒童及家庭事工培訓班，還有教牧學博士班等。感恩，神的保守賜福，每一個班子的學生反饋，對於老師的教導，同學之間的交流，不但促進個人的學習反思、求知和創新，也使個人生命不單只在知性上得到啟發，更加在靈性上得著洗滌。



互訪守望

除了教導事工之外，這
幾個月來也花一些時間到

中國不同城市拜訪當地牧者及領袖，同時也接待

過境香港的牧師領袖。彼此交通了解他們的近況，分享神的恩典和作為，讓我們繼續記念代禱守望。



本地交流

非常感恩，五月適逢榮安夫婦回港辦理簽證，因此找緊機會為他們安排一些活動，我們拜訪了龍耐維牧師師母。亦應邀出席一間教會的主日崇拜分享；此外，也安排了筭浸傳道委員會與秦牧師，在和散那辦事處相聚交流，彼此深入認識，了解差會的歷史、任務、異象、組織和執行。



台灣烈火特會

四月初應邀出席台灣行道會舉辦之烈火特會，主題為「禱告與復興」，報名出席人數超過 8000 多人。四天由早上至晚上連續的聚會，重量級講員，激勵人心的教導，燃點靈性的真道，感受到復興的火從上而下。是次台灣之旅有機會先跟國內余牧師師母有幾天休息遊山玩水，亦適逢遇上筭浸錫民區領袖，彼此一起飯聚有美好的交通。





小組生活

我會用「精彩」來形容小組生活，感受到組員彼此間生命開放，互相支援配搭，活力充沛。三月份他們到訪和散那基金會，令我倍感雀躍，讓她們多認識了解我服侍的中國事工和關於中國教會的一些實況，為信徒禱告。趁復活節，我們再次到老人院佈道探望老人家，帶領他們歸主。



代禱事項

1. 繼續為我的母親代禱，今年她已經 85 歲，求主施恩，好讓她得嘗救恩的福樂。
2. 記念中國教會的需要，求主賜下平安和喜樂，讓神的兒女每天自由的敬拜，向祂禱告，經歷神的信實和大能。



圖文內容由和散那基金會提供